PelleHne reoMeTpnyeckmnx 3aaad

[laMATKa NO peLleHUuIo
reoMeTpuyeckumx 3agay




Haxoxxaenue NEPUMETPA(P)

® paBuno

e [lepumMeTp — 3TO CyMMa AJ/IMH CTOPOH KaKOW-HM6YyAb reoMeTpnYeCcKou
® ¢purypo..
o
o

Prip — 3T0 nepuMeTp npsiIMOYroJibHUKa,

PkB - 3TO nepuMeTp KBagpaTta,

a - 3T0 LmHa 60/bLUEN CTOPOHbI (PUrypbi;

B - 3TO LUMPUHA CTOPOHbI (purypbl (MHorga bykBa MOXXET MEHSITbCS Ha

JIo6ylo Apyryio )
ad




HaxoxxaeHue nepmMmeTpa
npsMoyrosibHuka (Pnp )

MoO>)>XHO HaxoauTb 3 cnocobamu:

1)Pnp = a+B+a+B (3TOT cnocob
NPUMEHSAETCS, Koraa Hy)XHO HAUTHU
nepuMeTp noboun apyrom reomer.
churypboi)

2) Pnp=a-2+B-2;

3) Pnp = (a+8B) 2 (3TvM cNOCO60OM MbI
6ynem nonb3oBaTbCs vaule!)




HaxoxxaeHue CTOpPoOH
npssMmoyroJsibHukKa (a uiu B)

ea=Pnp:2-8B

eB=Pnp:2-—a




HaxoxaeHne nepumeTtpa KkBagpata (PkB) no coopmyne:
Pke=a-4

HaxoxaeHune CTOpoHbI KBagpara (a)




OdopmneHue 3agayum B TeTpaau

Hanpuwmep :

OaHo:
a= 5cm
B= 3cm
B
Pnp-?

(ecnun Hy>XHO Ha4YepPTUTb YEPTEX, TO ero Hy>KHO YepPTUTbL Ha 3TOM MecTe, a

peweHune Ha4YnHaTb C cepeaAvHbl INCTA, a eCJqin He TpGGyGTCﬂ

Ha4epTuTb ‘-IepTé)K, TO pelweHune BbINnOoJIHATb HY>KHO Ha 3TOM

MecTe ) PeweHue.

Pnp =(a+B) - 2
Pnp = (5¢cm +3cm) - 2 = 16 (cm)

OtBeT: Pnp =16 cm
(AHa.HOFVI‘-IHO BbINOJTHAKOTCA I'IO,EI,OﬁHbIe 3agayun reomeTpmnyeckoro xapaKTepa.)




